株式会社アップルケア 代表取締役 三浦 義明

事業所移転のお知らせ

拝啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご厚情を賜り誠にありがとうございます。

さて、この度、よりサービスの質を向上し充実するために下記の通り「アップルケア 東京サービスセンター」および「アップルケア東京ケアプランセンター」を移転することと致しました。

今回の移転を機に社員一同、気持ちを新たにし、業務を遂行する覚悟でございます。 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶を申し上げます。

敬具

記

[移転後の住所等]

住 所: 〒174-0076

東京都板橋区上板橋2丁目13-3 107号室

対象事業所:①アップルケア東京サービスセンター

②アップルケア東京ケアプランセンター

電 話:(1)03-6858-6511

(2)03-6858-6512

F A X:03-6858-6513 (①·②共通)

※2023年2月1日より、新事務所にて営業を開始いたします。

以上

本件に係るお問い合わせ先

電 話:03-5964-6812

担当者名:猪原 英明